Cliffs Natural Resources Inc. nomme William C. Boor au poste de vice-président directeur et président des alliages ferreux

CLEVELAND--(BUSINESS WIRE)-- Regulatory News:

Cliffs Natural Resources Inc. (NYSE: CLF) (Paris: CLF) a annoncé aujourd'hui la nomination de William C. Boor, ancien vice-président directeur du développement commercial, au poste nouvellement créé de vice-président directeur et président des alliages ferreux. Avec effet immédiat, M. Boor sera responsable de tous les aspects du renforcement de la position stratégique de Cliffs dans le secteur des alliages ferreux, notamment la formation d'une équipe de direction pour la branche affaires et l'avancement du développement des dépôts de chromite de Cliffs dans le nord de l'Ontario, au Canada.

Joseph Carrabba, président et directeur général de Cliffs, a déclaré : « Notre entrée dans le secteur des alliages ferreux est un nouveau chapitre passionnant de l'histoire de notre société qui nécessitera une attention aiguisée de la direction alors que nous progressons vers la réalisation. Sous le leadership de Bill, Cliffs sera en mesure de mettre en application son expertise dans l'exploitation à ciel ouvert et le traitement minier afin d'optimiser l'efficacité de ce qui nous pensons est un dépôt de qualité mondiale avec un potentiel d'expansion durable et significatif ».

Depuis qu'il a rejoint la société en 2007, M. Boor a dirigé la mise en place des processus et de l'organisation du développement commercial de Cliffs. Il est titulaire d'un B.S. en Génie chimique de l'Université de l'État de Pennsylvanie et d'un MBA de l'École de commerce d'Harvard.

Cliffs a indiqué qu'alors que s'effectue la recherche d'un cadre du développement commercial, son groupe de développement des affaires sera dirigé par Laurie Brlas, vice-présidente exécutive et directrice financière.

Si vous désirez être ajouté à la liste de diffusion électronique de Cliffs Natural Resources, veuillez cliquer sur le lien suivant :

http://www.cpg-llc.com/clearsite/clf/emailoptin.html.

A PROPOS DE CLIFFS NATURAL RESOURCES INC.

Cliffs Natural Resources Inc. est une société internationale d'exploitation minière et de ressources naturelles. Entreprise figurant à l'indice boursier S&P 500, Cliffs est le plus important producteur de boulettes de minerai de fer en Amérique du Nord, l'un des principaux exportateurs australiens de minerai de fer à enfournement direct, fin et en morceaux, ainsi qu'un producteur de charbon métallurgique reconnu. Dans le respect des valeurs fondamentales en matière de préservation de l'environnement et du capital, les collaborateurs de Cliffs à travers le monde s'attachent à fournir à toutes les parties prenantes la transparence opérationnelle et financière conformément aux directives de la GRI (Global Reporting Initiative). Notre Société est organisée autour de trois entités géographiques :

Le segment Amérique du Nord possède ou exploite six mines de fer situées dans le Michigan, le Minnesota et au Canada, ainsi que deux complexes miniers de charbon à coke en Virginie-Occidentale et en Alabama. Le segment Asie-Pacifique comprend deux complexes d'exploitation de minerai de fer en Australie-Occidentale et une participation à hauteur de 45 % dans une mine de charbon thermique et à coke située dans le Queensland, en Australie. Le segment Amérique Latine compte une participation de 30 % dans le projet de minerai de fer d'Amapá, dans l'état d'Amapá au Brésil.

Parmi les autres projets en cours de développement, on trouve une usine de production de biomasse dans le Michigan et des gisements de chromite dans le Cercle de feu qui est situé dans l'Ontario au Canada. Ces dernières années, Cliffs poursuit une stratégie visant à atteindre une taille critique dans l'industrie minière et centrée sur l'approvisionnement des marchés de l'acier les plus importants et

affichant les croissances les plus rapides au monde.

Les communiqués de presse et informations relatifs à Cliffs Natural Resources Inc. sont disponibles sur :

http://www.cliffsnaturalresources.com ou

www.cliffsnaturalresources.com/Investors/Pages/default.aspx?b=1041&1=1.

Suivez Cliffs sur Twitter à l'adresse : http://twitter.com/CliffsIR.

Le texte du communiqué issu d'une traduction ne doit d'aucune manière être considéré comme officiel. La seule version du communiqué qui fasse foi est celle du communiqué dans sa langue d'origine. La traduction devra toujours être confrontée au texte source, qui fera jurisprudence.

Contacts

Cliffs Natural Resources Inc.
Steve Baisden, 216-694-5280
Directeur des relations avec les investisseurs et des communications d'entreprise
steve.baisden@cliffsnr.com
ou
Christine Dresch, 216-694-4052
Responsable des communications d'entreprise
christine.dresch@cliffsnr.com
ou
Jessica Moran, 216-694-6532
Analyste en chef des relations avec les investisseurs
Jessica.moran@cliffsnr.com

Source: Cliffs Natural Resources Inc.

